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Summary: The article deals with the essence of social investments, the components of the 
social environment, as well as the role of social investment in the development of united territorial 
communities 
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Постановка проблеми. Трансформації сьогодення посилюють соціально 

орієнтовані тенденції у розвитку економічних систем, одними з яких є об’єднані 
територіальні громади (ОТГ). Реалізація пріоритетів соціальної 
відповідальності, вплив на рівень та якість життя населення визначають провідну 
роль соціальних інвестицій у громадах, чим обумовлюють актуальність обраної 
теми дослідження. 

Основні матеріали дослідження. Головним завданням реформи 
адміністративно-територіального устрою України та місцевого самоврядування 
було досягнення територіальними громадами високого рівня фінансової 
спроможності при вирішенні питань місцевого значення.  

Територіальна громада – складна ієрархічна соціально-політико-
економічна система, яку слід розглядати як сукупність взаємопов’язаних, 
взаємодіючих рис спільноти, яка об’єднана за територіальною ознакою, та є 
частиною соціуму, первинним суб’єктом місцевого самоврядування, а також 
носієм спільних економічних інтересів [2, 3]. Вважаємо, що вирішувати існуючі 
проблеми розвитку територіальних громад, серед яких – стрімке збільшення 
потоку міграції, скорочення кількості робочих місць, зменшення реальних 
доходів та погіршення якості життя населення – покликані соціальні інвестиції.  

Соціальними є інвестиції, які спрямовуються на розвиток об’єктів 
соціального середовища [1]. На рис. 1 наведені основні об’єкти соціального 
середовища – соціальна інфраструктура, соціальні стандарти, а також людський 
та соціальний капітал. 

Джерелом соціальних інвестицій є кошти, які вкладаються державою, 
комерційними та іншими організаціями, ОТГ, а також фізичними особами для 
вирішення будь-яких соціальних проблем, і, в першу чергу, для поліпшення 
якості життя населення громади та розвиток людського капіталу. На жаль, 
соціальна сфера, як об’єкт інвестування, є не дуже привабливою для потенційних 
інвесторів внаслідок низької окупності вкладень. На наш погляд, такий підхід є 
помилковим. 

Соціальне інвестування необхідно розглядати як засіб вирішення 
соціальних проблем громади та інструмент залучення додаткового 
фінансування. 
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Рис. 1. Основні об’єкти соціальних інвестицій 

Джерело: [1] 
 
Вважаємо, що роль керівництва ОТГ в процесі залучення соціальних 

інвестицій має зводитися до виконання таких функцій: 
- формування привабливого для інвестора іміджу ОТГ; 
- створення сприятливих умов для надходжень та ефективної реалізації 

соціальних інвестицій; 
- створення каналів поширення інформації про інвестиційний потенціал 

відповідної ОТГ;  
-  посередництво в налагодженні контактів і співпраці між представниками 

установ соціальної інфраструктури і потенційними інвесторами. 
Висновок. При визначенні впливу соціального інвестування на розвиток 

ОТГ необхідно враховувати, що останні об’єднують економічні, соціальні, 
культурні та політичні інтереси їхнього населення.  

Взаємовідносини, які царюють у суспільстві, покращуються внаслідок 
вирішення соціальних проблем, тому можна вважати, що соціальні інвестиції 
напряму впливають на соціально-політичне становище та визначають 
економічний розвиток регіону. 
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